

Referat generalforsamling 2023

Christina Skovmand bød velkommen og takkede for det fine fremmøde.

Dagsordenen blev præsenteret og godkendt som følgende:

- Valg af dirigent.
- Bestyrelsens beretning for det forløbne år.
- Aflæggelse af årsregnskab til godkendelse.
- Aflæggelse af budget til godkendelse.
- Valg af bestyrelsesmedlemmer, jvf. §7.
- Valg af 2 bestyrelses suppleanter.
- Valg af 2 revisorer. (for 1 år).
- Indkomne forslag.
- Forslag fra Bestyrelsen.
- Eventuelt.

Valg af dirigent:

Bestyrelsen foreslog Erik Østergaard som blev valgt

Erik takkede for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og bød velkommen.

Der var i alt 35 fremmødte stemmeberettede medlemmer og 19 fuldmagter

Bestyrelsens beretning for det forløbne år:

Bestyrelsens beretning 2022/2023 blev fremført af formand Christina Skovmand

Investeringsår

- Baner, hegn og vanding

Det blev et stort "investeringsår" med færdiggørelse af springbanen og det nye hegn.

Senere på året blev dressurbanerne renoveret med dræn, ny bund og hegn hele vejen rundt.

De nye baner kan absorbere en masse vand og har været en fornøjelse at ride på hele foråret hvor regnen silede ned. Men i den tørre sommer blev bundene lidt udfordret.

Derfor var vi på udkig efter en større vandvogn og en traktor til at løse vanding imellem.

Det lykkedes os at finde, hvad vi synes, er en god løsning på dette og nu står der en god traktor og vandvogn klar til brug.

Det betyder ikke at vi kan garantere fugtige baner altid, men det betyder at vi har en chance for at supplere vandingen og holde banerne gode når der er stævner hen over sommeren.

Vi glæder os til 2024 hvor det røde lyn (traktoren) rigtig skal vise sit værd.

Stævner

- dressur

I 2022 fik vi igen et dressurudvalg og det er vi rigtig glade for – der er afholdt fine d stævner og i oktober afholdt udvalget deres første c stævne. Det gik over rigtig godt og udover en masse glade starter fik udvalget meget ros af både dommere og TD'er. Nu er der snart dressur på SLR igen og til stævnet i december blev hesteklasserne udsolgt efter få dage.

- spring

Derudover har der i årets løb været afholdt en masse gode springstævner af vores super arbejdssomme springudvalg og alle de frivillige. I alt er der holdt 8 springstævner - inkl. 1 e-stævne som der også var god tilslutning til. Vi har altid haft stor succes med vores indendørsstævner, men i August fik vi indviet den nye bane med et stort C stævne. Det var en stor succes og alle deltagende inkl. Officials var meget imponeret over vores anlæg og den kapacitet det har nu.

For os som medlemmer er stævnerne en godt tilskud til indtægterne og derfor synes vi som bestyrelse at det er dejligt at der er opbakning fra ryttere over hele landet når vi åbner dørene til vores anlæg. Også selvom vi godt er klar over at det betyder at der i nogle tilfælde er lukket for vores egne medlemmer.

- unge

De unge er også igen blevet forkælet med aktiviteter. Afholdelse af "de unges uge" er efterhånden blevet en tradition og vi var igen i år så heldige at modtage tilskud på 30.000 kr. Fra DRF til dette formål. I år blev de unge blandt andet undervist i voltiering og jordarbejde, udover spring og dressur undervisning.

Vi har også fået en ungeudvalg der har afholdt deres første arrangement. En overnatning med pizza, film og hygge for de unge i klubhuset.

Vi ved at udvalget planlægger flere spændende aktiviteter i det kommende år, og det glæder vi os til.

Vi oplever stor tilslutning til alle disse aktiviteter og det betyder også at vores unge medlemmer får en masse gode relationer til de øvrige unge medlemmer i klubben. Det er vi meget glade for – det er trods alt dem der er klubbens fremtid.

Udover ungeudvalget har vi også frivillige der er gode til at bidrage på andre måder - herunder blandt andet at søge tilskud til aktiviteter. Det betyder at vi i 2024 har modtaget 20.000 kr. Fra Slangerup Familie Svøm som skal bruges på en række aktiviteter til de unge. Det er så dejligt at så mange bidrager til fællesskabet i SLR.

Arbejdsdag

- Arbejdsdag

I løbet af året har vi også holdt arbejdsdage som vi plejer. Opbakningen er stor og det betyder at vi får lavet en masse praktisk på anlægget. I år var der så mange fremmødte at vi næste ikke kunne være i klubhuset til frokost. Fantastisk og det skal I alle have tak for.

- debatdag

Debatdagen var der også storopbakning til. Emnet fra frivillighed og der var igen mange fremmødte. Men det som vi blev rigtig glade for var at de unge tog dagen alvorligt og mødte op med en masse ideer og inputs til klubben. Det er dejligt at de er så engageret.

Der kom en masse inputs og de er samlet sammen så vi kan arbejde videre med dem. Men som med alt andet her i klubben, må I ikke forvente at det hele sættes i søen med det samme.

Alt det andet

- Naturstyrelsen

I løbet af året har vi indgået et samarbejde med naturstyrelsen om anlæg af yderligere ridesti i Lystrup Skoven. Her er der igen nogle frivillige der har trasket rundt i skoven og fundet de bedste steder at anlægge stier. Vi glæder os til at vi 2024 kan hjælpe med at anlægge og tage nye stier i brug.

- Alt det andet

Og så er der alt det andet vi går og roder med:

Vejen, lyset, lyden, vandet, sponsorer, drf, politiet, kommunen, affaldshåndtering, undervisere, cafeen, vedligehold af banerne, rengøring, revisor, priser, årshjul og mails fra medlemmer om alt muligt mellem himmel og jord

Slangerup-Lynge Rideklub

Vi er stolte og taknemmelige for vores klub og alle de medlemmer der hver eneste dag bidrager positivt med et smil eller et hej på anlægget. Klubben er vores samlingssted og selvom vi ikke har en hverdag sammen, betyder det meget at vi har det godt sammen når vi mødes.

Vi er stolte af at lige meget hvilket stævne vi deltager i er der altid en anden SLR-rytter der udviser god sportsånd og horsemanship.

I år har vi selvfølgelig også haft flotte præsentationer rundt omkring. Vi har blandt andet SLR-ryttere der er blevet distriktsmester i både i dressur og spring, nordisk mester for hold og danmarksmester.

Og så er det fantastisk når vi hører hvordan vores ryttere samles rundt omkring til stævner som blandt andet Christmas Show hvor der i alt har deltaget omkring 30 ryttere fra SLR.

Og så kan vi se at vi får rigtig mange nye medlemmer til klubben hele tiden. Vi kan nu se at vi har fået flere indmeldelser og færre udmeldelser end de foregående år og de er en trend som vi gerne vil holde fast i så vi i fremtiden kan være endnu stærkere repræsenteret rundt omkring.

- Championater & klubmesterskaber

Vi er også glade for at der er så stor opbakning til både vores klubmesterskab og championater – det er dejligt at vi sammen kan hygge os og glædes over hinandens succeser.

- Frivillighed

Vi er stolte af alle de frivillige der hver eneste dag bidrager til SLR på forskellige vis. Både med afholdelse af stævner og aktiviteter, pasning af anlæg, ansøgning om tilskud og alt det andet.

Tak fordi I bakker op om vores rideklub

Et medlem spurgte til om bestyrelsen vidste hvad den nye ejendomsvurdering betyder for klubben. Christina Skovmand oplyste at det er der ikke overblik over på nuværende men det er på “to-do” listen.

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen.

Aflæggelse af årsregnskab til godkendelse.

Christina Just Henriksen fremlagde regnskabet for 2022/2023.

Der blev stillet enkelte opklarende spørgsmål af medlemmerne:

Et medlem spurgte til posten “sponsorater og klubbøj”. Denne indeholder primært indtægter på vores sponsorkilte i Hal A og OK aftalen. Bestyrelsen forklarede at klubbøj var ikke en indtægtskilde da det alene blev solgt til indkøbspriser for at opfylde et ønske fra debatdagen om prisvenligt klubbøj.

Samme medlem spurgte til udgiften på klubbøj hvortil der blev svaret at det meste af klubbøjet blev brugt til gaver ved blandt andet klubmesterskaber, championater mm.

Et andet medlem spurgte til udgifterne til renovation og rengøring. Bestyrelsen svarede at udgiften til renovation var meget stor pga. De nye sorteringsregler. Muligheden for at undgå sortering er ikke til stede og der har været gentagne dialog med leverandøren for at finde billigere løsning. Britta (revisor) supplerede at ca. 25000 kr. Er gået til affaldssortering og derudover dækker posten også over indkøb af diverse rengøringsartikler, toiletpapir mm.

Regnskabet blev godkendt.

Aflæggelse af budget til godkendelse

Christina Skovmand fremlagde årets budget. Der er taget udgangspunkt i samme indtægter som det netop afsluttede regnskabsår, men da klubben har nogle forestående renoverings-/vedligeholdelsesprojekter er der afsat penge til dem. Det betyder at budgettet udviser et meget lille overskud.

Budgettet blev godkendt.

Valg af bestyrelsesmedlemmer, jvf. §7.

På valg:

Christina Skovmand (modtager genvalg)

Helene Sillemann (modtager ikke genvalg)

Maja Molin Christiansen (modtager ikke genvalg)

Line Post (ønsker at udtræde af bestyrelsen)

Der skal vælges 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og 1 for 1 år. Det blev besluttet at ved konstitueringsmødet beslutter de valgte hvem der er valgt for henholdsvis 1 og 2 år.

Opstillede kandidater og afstemningsresultater:

| | | |
|--------------------|-------------|-------|
| Nastassia Ulrich | stemmer: 31 | valgt |
| Camilla Bermann | stemmer: 35 | valgt |
| Allan Friis | stemmer: 15 | |
| Line Clausen | stemmer: 23 | |
| Lars Nielsen | stemmer: 17 | |
| Allan Friis lange | stemmer: 23 | |
| Christina Skovmand | stemmer: 36 | valgt |
| Karina Davies | stemmer: 28 | valgt |

Alle kandidater præsenterede kort sig selv inden afstemningen.

Afstemningen blev fortaget skriftligt og optalt af 3 stemmetællere

Valg af 2 bestyrelses suppleanter.

På valg:

June Liljefeld – modtager ikke genvalg

Helene Sillemann og Lars Nielsen blev valgt. Begge er valgt for 1 år.

Der var ikke yderligere kandidater.

Valg af 2 revisorer

På valg:

Peter Frydenlund (modtager genvalg)

Carsten Schmidt (modtager genvalg)

Begge blev genvalgt og der var ikke yderligere kandidater.

Indkomne forslag fra medlemmer:

Stillet af Allan Friis:

Jeg vil gerne stille følgende forslag om Vedtægtsændringer / tilføjelse til Paragraf 7

Paragraf 7.

I tilfælde af at et bestyrelsesmedlem eller en suppleant trækker sig fra bestyrelsesarbejde, er den siddende bestyrelse forpligtet til at informere klubbens medlemmer skriftligt på mail senest 5 hverdage efter et medlem har forladt bestyrelsen.

Forslaget blev godkendt med ændring af 5 hverdage til 10 hverdage.

Forslag fra Bestyrelsen.

Forslag 1

§7 Bestyrelsen

Nuværende formulering:

Bestyrelsen kan nedsætte ad hoc-udvalg for varetagelse af specialområder. Faste udvalg er: Springudvalg, dressurudvalg, oldboysudvalg, aktivitetsudvalg samt sponser/PR-udvalg. De faste udvalg kan, efter behov og bestyrelsens godkendelse, supplere sig løbende.

Ændres til:

Bestyrelsen kan nedsætte udvalg for varetagelse af specialområder. Udvalg kan, efter behov og bestyrelsens godkendelse, supplere sig løbende.

Allan Friis synes det er forkert at nedlægge udvalg og Carsten Schmidt mente at det var vigtigt at der var faste udvalg i SLR.

Bestyrelsen forklarede at det ikke handler om at nedlægge udvalg, men da det kan være svært at garantere frivillige og aktivitet i alle faste udvalg ønsker man det ændret.

Generalforsamlingen godkendte ændringen med følgende formulering:

Bestyrelsen kan nedsætte ad hoc-udvalg for varetagelse af specialområder. Faste udvalg er f. eks.: Springudvalg, dressurudvalg, oldboysudvalg, aktivitetsudvalg samt sponser/PR-udvalg. De faste udvalg kan, efter behov og bestyrelsens godkendelse, supplere sig løbende.

Forslag 2

§7 Bestyrelsen

Nuværende formulering:

Bestyrelsen indkalder til 2 årlige debattmøder med klubbens medlemmer for at udveksle synspunkter om aktuelle forhold.

Ændres til:

Bestyrelsen indkalder til 1 årligt debattmøde med klubbens medlemmer for at udveksle synspunkter om aktuelle forhold.

Forslaget blev godkendt af generalforsamlingen

Forslag 3

§10 Regnskab og revision

Tilføjelse:

Klubbens årsregnskab udfærdiges af registreret revisor.

Britta (revisor) gjorde opmærksom på at den fremtidige betegnelse er en godkendt revisor og tilføjelsen blev ændret til:

Klubbens årsregnskab udfærdiges af godkendt revisor

Forslaget blev godkendt af generalforsamlingen

Forslag 4

§11 Generalforsamling

Nuværende formulering:

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden den 1. december. Den indkaldes skriftligt af bestyrelsen med angivelse af sted og dagsorden til hvert enkelt medlem med mindst 8 dages varsel. Indkaldelsen kan ske ved udsendelse af brev eller i elektronisk form. Varsling sker samtidig på klubbens hjemmeside senest den 1. oktober.

Ændres til:

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden den 1. december. Den indkaldes skriftligt af bestyrelsen med angivelse af sted og dagsorden til hvert enkelt medlem med mindst 8 dages varsel. Indkaldelsen skal ske skriftligt. Varsling skal ske skriftligt med mindst 30 dages varsel.

Et medlem oplyste at det kunne give udfordringen hvis varslingen lå efter fristen for at medlemmerne kunne stille forslag.

Bestyrelsen oplyste at man som medlem også selv har et ansvar for at overholde fristen hvis man vil stille et forslag

Inge Tordrup spurgte om det var muligt at have GF i en fast uge hvert år.

Bestyrelsen vil helst ikke lægge sig fast på en uge da det bliver meget ufleksibelt.

Forslaget blev godkendt.

Der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling jf. Vedtægter for endelig vedtagelse.

Eventuelt.

Mette Lorentzen roste springudvalget for deres store arbejde

Karina Davies sagde at et af hendes store indsatsområder i bestyrelsen ville være at bidrage til en positiv stemning imellem medlemmerne, udvalg mm.

Line Clausen oplyste at 4 fra springudvalget har trukket sig. Det består nu af Allan Friis på nuværende tidspunkt.

Christina Skovmand takkede de fremmødte for deres deltagelse og ønskede god aften.

Den nye bestyrelse aftalte at mødes den 4.12, for at konstituerer bestyrelsen – samt beslutte hvem der skal sidde for 2 år og hvem skal sidde for et år.